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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2010. június 29-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
 
158/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
13/2010. (        ) rendelet 1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi 

költségvetési rendeletének módosítása 
 
14/2010. (        ) rendelet 2. A pénzben és természetben nyújtott ellátások helyi 

szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) önkormányzati 
rendelet módosítása 

 
160/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat 3. Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú 

Társulásának tevékenységéről 
 
161/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat 4. Beszámoló a vállalkozó fogszakorvosok 

tevékenységéről, kiemelten az önkormányzattal kötött 
ellátási szerződésből eredő kötelezettségek 
teljesítéséről, valamint beszámoló a közalkalmazott 
fogszakorvos tevékenységéről 

 
 

5 Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
162/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat b. Közép-Európai Önkormányzati és Területfejlesztési 

Szövetséghez tagként történő csatlakozás 
 
163/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat c/1. Közszolgálati szerződés rendes felmondása 
 
164/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat c/2. Helyi menetrend szerinti személyszállítás 

közszolgáltatásra vonatkozó közvetlen megbízási 
szerződés kötése 

 
165/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat d. Javaslat a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium 

Házirendjének módosítására 
 
166/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat e. A Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium kérelme maximális 

osztálylétszám túllépéséhez 
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. június 29-i ülése 

190 

 
167/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat f. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi 

Óvodai Nevelési Programja, Minőségirányítási 
Programja és SZMSZ módosításának jóváhagyása 
{nevelési program} 

 
168/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat f. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi 

Óvodai Nevelési Programja, Minőségirányítási 
Programja és SZMSZ módosításának jóváhagyása 
{minőségirányítási program} 

 
169/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat f. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi 

Óvodai Nevelési Programja, Minőségirányítási 
Programja és SZMSZ módosításának jóváhagyása 
{SZMSZ} 

 
170/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat g. METRUM Alapfokú Művészetoktatási Iskola 

Alapító Okiratának módosítása 
 
171/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat h. A kapuvári 380/4 hrsz-ú ingatlan beépítési 

kötelezettségének meghosszabbítása 
 
172/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat i. Felnőtt háziorvosi szolgálat rendelési idejének 

módosítása 
 
173/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat j. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére 

beruházások engedélyezése 
 
174/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat k. Közbeszerzési eljárás indítása az Új Magyarország 

Fejlesztési Terv keretében megvalósuló „Településkép 
megújítása Kapuváron” elnevezésű projekt kivitelezési 
munkáival kapcsolatos tevékenységre 

 
175/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat l. Közbeszerzési eljárás indítása az Új Magyarország 

Fejlesztési Terv keretében megvalósuló „A kapuvári 
városközpont megújítása a természeti és történelmi 
értékek megőrzésével” című pályázati projekt 
projektfejlesztési szakaszában kivitelezési tervek 
elkészítésére 

 
176/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat m. Meghatalmazás átruházása 
 
 --- 6. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
Zárt ülésen tárgyalva: 
 
159/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat 5/a. Javaslat az Új Magyarország Fejlesztési Terv 

Környezet és Energia Operatív Programjának 
keretében pályázat megújítására 
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177/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat n. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Gundinger 
Tamás és Gundingerné Novits Mária} 

 
178/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat n. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Lakatos 
Zsolt és Kolompár Rita} 

 
179/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat n. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Károlyi 
Rozália} 

 
180/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat o. Döntés szociális lakásjuttatásról {Heipter Károlyné} 
 
181/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat p. Önkormányzati szándéknyilatkozat a „PRÉMIUM 

Egészségügyi Park” projekt támogatására 
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. június 29-i ülése 

192 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
7/2010. 
 
 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. június 29-i   nyílt   üléséről 

 
 
 
Jelen voltak: Hámori György 
 Boross János  
 Cserpes Sándor 
 Degovics István 
 Dukai Miklós 
 Fábián Imre 
 dr. Hoffer Imre 
 dr. Horváth Ferenc  (15 fő települési képviselő) 
 Kiss-György Imréné 
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 Németh-Csóka Gábor 
 dr. Pintér Gábor 
 Szakács Istvánné 
 
 
Meghívottak: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 Cserpesné Kiss-M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Németh Zsolt építésügyi csoportvezető 
 Mészáros Zoltán titkársági és jogi ügyintéző 
 Varga Zoltánné belső ellenőr 
 Kiss Edina vagyongazdálkodási ügyintéző 
 Biczó Kálmán kistérségi és humánszervezési ügyintéző 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
 
 Varga István tűzoltóságtól 
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 Bernád Csaba gimnázium igazgatója 
 Nagyné Szabó Nikoletta szakmunkásképző igazgatója 
 Harmath Lajos ált. iskola igazgatója 
 Szücs Róbert zeneiskola igazgatója 
 dr. Benedek Zoltán kórház főigazgatója 
 Szanati Jánosné óvodavezető 
 Garabné Gulyás Mária Családsegítő Intézet igazgatója 
 

     
 
Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 18 fő képviselőből 15 fő van jelen, így a testületi ülés határozatképes. 
Szeretné tájékoztatni arról a lakosságot, hogy hosszú idő után ismét élőben közvetítik a 
testületi üléseket. 
Napirend előtt szeretné köszönteni azokat a diákokat, felkészítő tanárokat, bajnokságokon 
részt vett csapatok képviselőit, akik az elmúlt időszakban szép eredményeket értek el. 
 

(A polgármester köszönti a tanulókat és jutalmat ad át számukra.) 
 
Hámori György: A napirendek közé felvételre javasolja az 5/j. [Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet részére beruházások engedélyezése], az 5/k. [Közbeszerzési eljárás indítása az 
Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében megvalósuló „Településkép megújítása 
Kapuváron” elnevezésű projekt kivitelezési munkáival kapcsolatos tevékenységre], az 5/l. 
[Közbeszerzési eljárás indítása az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében megvalósuló 
„A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek megőrzésével” című 
pályázati projekt projektfejlesztési szakaszában kivitelezési tervek elkészítésére], az 5/m. 
[Meghatalmazás átruházása] és az 5/p. [Önkormányzati szándéknyilatkozat a „PRÉMIUM 
Egészségügyi Park” projekt támogatására] napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni az 5/a. [Javaslat az Új Magyarország Fejlesztési Terv 
Környezet és Energia Operatív Programjának keretében pályázat benyújtására], az 5/n. 
[Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére javaslat], 
az 5/o. [Döntés szociális lakásjuttatásról] és az 5/p. [Önkormányzati szándéknyilatkozat a 
„Prémium Egészségügyi Park” projekt támogatására] napirendi pontokat. 
A napirendekről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

158/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
 
5/j. napirendi pont Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások 

engedélyezése 
 
5/k. napirendi pont Közbeszerzési eljárás indítása az Új Magyarország Fejlesztési Terv 

keretében megvalósuló „Településkép megújítása Kapuváron” 
elnevezésű projekt kivitelezési munkáival kapcsolatos tevékenységre 
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5/l. napirendi pont Közbeszerzési eljárás indítása az Új Magyarország Fejlesztési Terv 

keretében megvalósuló „A kapuvári városközpont megújítása a 
természeti és történelmi értékek megőrzésével” című pályázati projekt 
projektfejlesztési szakaszában kivitelezési tervek elkészítésére 

 
5/m. napirendi pont Meghatalmazás átruházása 
 
5/p. napirendi pont Önkormányzati szándéknyilatkozat a „PRÉMIUM Egészségügyi Park” 

projekt támogatására 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
5/a. napirendi pont Javaslat az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezet és Energia 

Operatív Programjának keretében pályázat benyújtására {az Ötv. 12. § 
(4) bekezdésének b. pontja alapján} 

 
5/n. napirendi pont Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 

megkötésére javaslat {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
 
5/o. napirendi pont Döntés szociális lakásjuttatásról {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja 

alapján} 
 
5/p. napirendi pont Önkormányzati szándéknyilatkozat a „Prémium Egészségügyi Park” 

projekt támogatására {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének b. pontja alapján} 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 
 

NAPIREND 
 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
2. A pénzben és természetben nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 
27.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
3. Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulásának tevékenységéről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
4. Beszámoló a vállalkozó fogszakorvosok tevékenységéről, kiemelten az 
önkormányzattal kötött ellátási szerződésből eredő kötelezettségek teljesítéséről, 
valamint beszámoló a közalkalmazott fogszakorvos tevékenységéről 
Előadók: dr. Varga Ildikó, dr. Bács Klára, dr. Kéri Edit és dr. Rauf Mohammad Reza 
fogszakorvosok 
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5. Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
a.) Javaslat az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezet és Energia Operatív 
Programjának keretében pályázat benyújtására {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
b.) Közép-Európai Önkormányzati és Területfejlesztési Szövetséghez tagként történő 
csatlakozás 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
c/1.) Közszolgálati szerződés rendes felmondása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
c/2.) Helyi menetrend szerinti személyszállítás közszolgáltatásra vonatkozó közvetlen 
megbízási szerződés kötése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
d.) Javaslat a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium Házirendjének módosítására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
e.) Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium kérelme maximális osztálylétszám túllépéséhez 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
f.) A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Programja, 
Minőségirányítási Programja és SZMSZ módosításának jóváhagyása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
g.) METRUM Alapfokú Művészetoktatási Iskola Alapító Okiratának módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
h.) A kapuvári 380/4 hrsz-ú ingatlan beépítési kötelezettségének meghosszabbítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
i.) Felnőtt háziorvosi körzet rendelési idejének módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
j.) Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások engedélyezése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
k.) Közbeszerzési eljárás indítása az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében 
megvalósuló „Településkép megújítása Kapuváron” elnevezésű projekt kivitelezési 
munkáival kapcsolatos tevékenységre 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
l.) Közbeszerzési eljárás indítása az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében 
megvalósuló „A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek 
megőrzésével” című pályázati projekt projektfejlesztési szakaszában kivitelezési tervek 
elkészítésére 
Előadó: Hámori György polgármester 
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m.) Meghatalmazás átruházása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
n.) Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére 
javaslat {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
o.) Döntés szociális lakásjuttatásról {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
p.) Önkormányzati szándéknyilatkozat a „Prémium Egészségügyi Park” projekt 
támogatására {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
6. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 

     
 
Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 
Hámori György: Az 5/a. napirendi pont tárgyalási idejére zárt ülést rendel el. 
 

ZÁRT ÜLÉS 
 

     
(Dr. Horváth Ferenc képviselő úr elhagyta az üléstermet. A képviselők száma 14 fő.) 

 
1. napirendi pont 
 
KAPUVÁR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: A rendeletnek legfontosabb változása, hogy a Családsegítő Intézet neve 
módosult. Történt változás a létszámadatok tekintetében. A testület engedélyezte az Intézet 
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számára a 20 főről 32,5 főre való emelkedést, de csak abban az esetben, ha azt az ellátottak 
létszáma indokolja. 
Az elmúlt félévben a költségvetés hiányát sikerült 13 millió Ft-tal csökkenteni. A személyi 
kiadások 15,5 millió Ft-tal növekedtek. Ennek az az oka, hogy a rehabilitációs járulékon 
szereplő sor nulla lett és a személyi kiadások közé került. A testület úgy döntött, hogy a 
rehabilitációs járulék befizetése helyett csökkent munkaképességű embereket alkalmaz 
intézményeinél, így 28 főnek sikerült munkát biztosítani. Ebben az összegben jelent meg a két 
településőr, akiket a hivatal december 31-ig alkalmaz, bérüket pályázati forrásból fedezi. 
 
Cserpes Sándor: Magyar Attila távolléte miatt a Gazdasági Bizottság javaslatait ő ismerteti. 
A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a rendeletmódosítást. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag támogatta. 
 
Hámori György: A rendeletmódosításról szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

13/2010. (      ) rendelet: 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről 
szóló 2/2010. (II. 16.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
2. napirendi pont 
 
A PÉNZBEN ÉS TERMÉSZETBEN NYÚJTOTT ELLÁTÁSOK HELYI SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 14/2007. 
(IV. 27.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: Ismerteti az előterjesztést. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság elfogadásra javasolta. 
 
Fábián Imre: Dr. Puhl Imre elnök úr távolléte miatt az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
javaslatait ő ismerteti. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a rendeletmódosítást. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

14/2010. (      ) rendelet: 
 

a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól 
szóló 14/2007. (IV. 27.) rendelet módosításáról. 

 
     
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3. napirendi pont 
 
BESZÁMOLÓ A KAPUVÁR-BELEDI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSÁNAK TEVÉKENYSÉGÉRŐL 
 
Hámori György: A kistérség minden döntését a tag önkormányzatok testületeinek is el kell 
fogadnia. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag elfogadásra 
javasolta a beszámolót. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

160/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kapuvár-Beledi Kistérség 
Többcélú Társulásában végzett tevékenységről szóló beszámolót. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő:  azonnal 
 

     
 
4. napirendi pont 
 
BESZÁMOLÓ A VÁLLALKOZÓ FOGSZAKORVOSOK TEVÉKENYSÉGÉRŐL, KIEMELTEN AZ 
ÖNKORMÁNYZATTAL KÖTÖTT ELLÁTÁSI SZERZŐDÉSBŐL EREDŐ KÖTELEZETTSÉGEK 
TELJESÍTÉSÉRŐL, VALAMINT BESZÁMOLÓ A KÖZALKALMAZOTT FOGSZAKORVOS TEVÉKENYSÉGÉRŐL 
 
Hámori György: A fogorvosok közül egy közalkalmazott, a többi vállalkozóként dolgozik. 
 
Fábián Imre: Az írásos beszámolóból három gondolatot emelne ki. A fogorvosok 
nehezményezik, hogy az ellátási körzetbe tartozó fogtechnikusok fogorvosi feladatokat is 
végeznek (pl. fogpótlást, fogsorokat készítenek). Az önkormányzat ezt a problémát nem tudja 
megoldani, mert nem tartozik az önkormányzat hatáskörébe. 
A szombati sürgősségi ellátást az OEP nem támogatja és fizeti – ez csak egy körzetnél 
probléma –, így az ellátottak számát sem tudják a fogorvosok adminisztrálni, recept felírására 
sem kerülhet sor. 
A 18 év alatti tanulók sürgősségi ellátása megoldottnak tűnik.  
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság a beszámolókat elfogadásra javasolta. 
 
Hámori György: A bizottsági ülésen és a testületi ülésen sem vettek részt a fogorvosok, pedig 
jó lett volna. A felvetett problémákat az önkormányzat nem tudja megoldani. Hogy az OEP 
nem fizeti a szombati munkanapot, azzal nem tudnak mit kezdeni, de a lakosok érdekében ezt 
a rendszert fenn kell tartani. Ragaszkodik ahhoz, hogy a szombati ügyelet a szerződésben 
benne is maradjon. 4 hetente kell egy-egy szombat délelőttöt bevállalni valamelyik 
fogorvosnak. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

161/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fogorvosok tevékenységéről szóló 
beszámolókat elfogadja. 
 

     
 

5. Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
5/b. napirendi pont 
 
KÖZÉP-EURÓPAI ÖNKORMÁNYZATI ÉS TERÜLETFEJLESZTÉSI SZÖVETSÉGHEZ TAGKÉNT TÖRTÉNŐ 
CSATLAKOZÁS 
 
Hámori György: Wurst Erzsébet, az Ausztriai Magyar Egyesületek és Szervezetek Központi 
Szövetségének gazdasági szekcióvezetője sok kapcsolatfelvételben segítette az 
önkormányzatot az elmúlt időszakban. Az uniós források a következő időszakban eléggé 
beszűkülnek az önkormányzatok számára a gazdasági szerepelők javára. Egyetért abban, hogy 
az ország előbbre jutása érdekében a gazdasági szektort kell erősíteni. Megindult a törekvés 
arra, hogy a nemzeti fejlesztési ügynökségeknél rendelkezésre álló források vagy az Unió 
brüsszeli forrásai lehívható stádiumba kerüljenek. A Kapuvár és Nagymegyer települések által 
kezdeményezett, 4 magyar és 4 szlovák települést magában foglaló EGTC csoportosulás 
létrehozása arra hivatott, hogy mint gazdasági társaság pályázni tudjanak. Ezt a lehetőséget 
látja ehhez a Közép-Európai Önkormányzati és Területfejlesztési Szövetséghez való 
csatlakozásban is. Jóval szélesebb spektrumot foglal magában, így megkönnyíti az 
önkormányzatnak a partnertalálást és garanciát is jelent, mivel a szövetség tagjai 
kötelezettséget vállalnak egymás iránt. A csatlakozással Kapuvár külkapcsolatai még jobban 
tudnak fejlődni. 
Azért is javasolja a belépést, mert elsősorban magyar lakta települések szövetsége ez. Tagdíjat 
is kell fizetni, ami forintra átszámítva 80.000,- Ft évente. A szövetségből ki is lehet lépni, ha a 
dolgok nem a reményeik szerint alakulnak. Azzal, hogy az elsők között lépnek be a 
szövetségbe, érdekérvényesítő képességük is jelentősebb lesz, hiszen az alapszabály 
kidolgozásában is részt tudnak venni. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag támogatta a 
szövetséghez való csatlakozást. 
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság szintén. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

162/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 
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1. A Képviselő-testület a Közép-Európai Önkormányzati és Területfejlesztési Szövetség 

céljaival egyetért és ezennel kinyilvánítja azt a szándékát, hogy a Szövetséghez tagként 
csatlakozik, felhatalmazza a polgármestert a belépési nyilatkozat aláírására. 

 
2. A Képviselő-testület a Szövetség Alapszabályát elfogadja. 
 
3. A Képviselő-testület a Szövetség éves tagdíjaként a 3 Eurocentnek megfelelő 

forint/lakos/év tagsági díj megfizetését vállalja. 
 
4. A Képviselő-testület felkéri a Szövetség működési területén fekvő testvér-önkormányzatait 

a Szövetséghez való csatlakozásra és erről határozat-kivonat elküldésével értesíti 
testvérönkormányzatait. 

 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
 
5/c/1. napirendi pont 
KÖZSZOLGÁLATI SZERZŐDÉS RENDES FELMONDÁSA 
 
5/c/1. napirendi pont 
HELYI MENETREND SZERINTI SZEMÉLYSZÁLLÍTÁS KÖZSZOLGÁLTATÁSRA VONATKOZÓ KÖZVETLEN 
MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS KÖTÉSE 
 
Hámori György: A közszolgálati szerződést 3 hónapos felmondási idővel meg lehet 
szüntetni. A szolgáltatást végző HESZAU Kft. élt ezzel a lehetőséggel. Természetesen a 3 
hónapos felmondási idő alatt továbbra is ellátja feladatát. Jelentkezett egy cég, a Sereg-Kapu 
Közlekedési Kft. ugyanezekkel a feltételekkel vállalná a személyszállítást. Javasolja a 
testületnek, hogy kössék meg a céggel a szerződést, mivel a város nem maradhat ilyen 
szolgáltatás nélkül. Azért nem kell közbeszerzési eljárást indítani, mivel közfeladat ellátásáról 
van szó, és a törvény lehetőséget ad közvetlen szerződéskötésre a pályázati eljárás 
lebonyolításáig, maximum 2 év időtartamra. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangú igen szavazattal 
támogatta a szerződés felbontását és új szerződés kötését. 
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság szintén. 
 
Hámori György: A határozati javaslatokat elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

163/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a HESZAU Kft. ügyvezetője 
által benyújtott rendes felmondást. 
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. június 29-i ülése 

201 

 
A Képviselő-testület egyben felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a személyszállítás 
folyamatos biztosítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 

* * * * * 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

164/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a SEREG-KAPU KÖZLEKEDÉSI 
KFT. (9330 Kapuvár, Wesselényi u. 32.) helyi menetrend szerinti személyszállításra 
vonatkozó ajánlatát elfogadja azzal, hogy a közvetlen megbízás az új pályázati eljárás 
lebonyolításához elegendő időtartamig, de legfeljebb 2012. szeptember 30-ig tart. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza Kapuvár város polgármesterét a közvetlen megbízási 
szerződés és a közszolgáltatási szerződés aláírására. Egyben felkéri, hogy az új pályázati 
eljárás lebonyolításához szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 

     
 
5/d. napirendi pont 
 
JAVASLAT A FELSŐBÜKI NAGY PÁL GIMNÁZIUM HÁZIRENDJÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA 
 
Hámori György: Igazgató urat kérdezi, kíván-e a napirendhez hozzászólni. 
 
Bernád Csaba: Csupán technikai jellegű módosításról van szó. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság támogatta a házirend 
módosítását. 
 
Fábián Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

165/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a FELSŐBÜKI NAGY PÁL 
GIMNÁZIUM Házirendjének módosítását a mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja. 
 
Felelős: BERNÁD CSABA igazgató 
Határidő: folyamatos 

     
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5/e. napirendi pont 
 
FELSŐBÜKI NAGY PÁL GIMNÁZIUM KÉRELME MAXIMÁLIS OSZTÁLYLÉTSZÁM TÚLLÉPÉSÉHEZ 
 
Hámori György: Szerencsére sok diák érdeklődik a gimnáziumi oktatás iránt. Eddig az 
önkormányzat 10%-kal térhetett el a meghatározott maximális osztálylétszámtól, a 20%-kal 
történő túllépést az OKÉV-től kellett kérelmezni. Ez most átkerült az önkormányzat 
hatáskörébe. 
 
Fábián Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati 
javaslatot. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

166/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a 2010/2011. tanévben 
2010 szeptemberétől a FELSŐBÜKI NAGY PÁL GIMNÁZIUM az 5., 7. és 8. osztályában 
a 30 fő maximális osztálylétszámot; a 11/B. osztályában a 35 fő maximális osztálylétszámot 
20%-kal; továbbá 6. osztályában a 30 fő maximális osztálylétszámot 30%-kal túllépje. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Hámori György: Azért is fontos, hogy több létszámot tudnak egy osztályban engedélyezni, 
mert az oktatási normatívák nagyon alacsonyak. A gimnázium maximális tanulói létszámával 
tudják azt elérni, hogy a kapuvári intézmények közül a gimnázium a legjobban finanszírozott. 
 

     
 
5/f. napirendi pont 
 
A KIRÁLY-TÓ ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE „KÉZ A KÉZBEN” HELYI ÓVODAI NEVELÉSI PROGRAMJA, 
MINŐSÉGIRÁNYÍTÁSI PROGRAMJA ÉS SZMSZ MÓDOSÍTÁSÁNAK JÓVÁHAGYÁSA 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági javaslatot. 
 
Fábián Imre: A nevelési programot szakértő véleményezte és elfogadásra javasolta. 
Lényeges a szülőkkel és a családokkal való kapcsolattartás. Az Egészségügyi és Oktatási 
Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a dokumentumokat. 
 
Szanati Jánosné: Törvényi kötelezettség a dokumentumok módosítása. 
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Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag támogatta a 
módosítást. 
 
Hámori György: A határozati javaslatokat elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

167/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a KIRÁLY-TÓ ÓVODA ÉS 
BÖLCSŐDE „Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Programjának módosítását az 1. 
számú melléklet szerint jóváhagyja. 
 
Felelős: SZANATI JÁNOSNÉ intézményvezető 
Határidő: folyamatos 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

168/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a KIRÁLY-TÓ ÓVODA ÉS 
BÖLCSŐDE Minőségirányítási Programjának módosítását a 2. számú melléklet szerint 
jóváhagyja. 
 
Felelős: SZANATI JÁNOSNÉ intézményvezető 
Határidő: folyamatos 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

169/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a KIRÁLY-TÓ ÓVODA ÉS 
BÖLCSŐDE Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a 3. számú melléklet 
szerint jóváhagyja. 
 
Felelős: SZANATI JÁNOSNÉ intézményvezető 
Határidő: folyamatos 

     
 
5/g. napirendi pont 
 
METRUM ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI ISKOLA ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: Névmódosításról és a maximális létszám 220 főről 240 főre történő 
emeléséről szól a napirend. Így a nagyobb osztálylétszámra plusz normatívát tudnak 
igényelni. 
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Szücs Róbert: Törvényi kötelezettség az alapító okirat módosítása. 
 
Dr. Pintér Gábor: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag támogatta a 
módosítást. 
 
Fábián Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

170/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a METRUM Alapfokú Művészetoktatási 
Iskola Alapító Okiratát 2010. szeptember 1-jétől az alábbiak szerint módosítja: 
 
Az Alapító Okirat 1. pontja az alábbiak szerint változik: 
 
1. Az intézmény neve: 
 
A nevelési-oktatási intézmények névhasználatáról szóló 31/2005. (XII. 22.) OM rendelet 
2. § (1) bekezdésének f. pontja és (3) bekezdése alapján az intézmény hivatalos neve: 
 

METRUM Zeneiskola – Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
 
Az Alapító Okirat 21. pontja az alábbiak szerint változik: 
 
21. Az intézménybe felvehető, maximális gyermeklétszám: 240 fő. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az alapító okirat módosításának 
törzskönyvi átvezetése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 8 napon belül 
 

     
 
5/h. napirendi pont 
 
A KAPUVÁRI 380/4 HRSZ-Ú INGATLAN BEÉPÍTÉSI KÖTELEZETTSÉGÉNEK MEGHOSSZABBÍTÁSA 
 
Hámori György: Ismerteti az előterjesztést. A törvény lehetőséget ad arra, hogy a beépítési 
kötelezettséget 2 évvel meghosszabbítsák. Tudomása szerint a beruházás még az idei évben 
meg fog kezdődni. 
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság támogatta. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

171/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a kapuvári 380/4 hrsz-ú 
beépítetlen terület beépítési kötelezettségének további 2 évvel, azaz 2012. június 9-ig történő 
meghosszabbításához. 
 
A Képviselő-testület egyben felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a döntésről a 
vevőket tájékoztassa. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. június 30. 
 

     
 
5/i. napirendi pont 
 
FELNŐTT HÁZIORVOSI KÖRZET RENDELÉSI IDEJÉNEK MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági javaslatot. 
 
Fábián Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta a rendelési idő módosítását. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

172/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a kapuvári IV. számú háziorvosi körzet 
rendelési idejének – 2010. július 1-jétől történő – módosítását a melléklet szerint tudomásul 
veszi. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a határozatról a IV. számú körzet 
háziorvosi feladatait ellátó SZEL-MA Kft-t értesítse. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
 
5/j. napirendi pont 
 
LUMNICZER SÁNDOR KÓRHÁZ-RENDELŐINTÉZET RÉSZÉRE BERUHÁZÁSOK ENGEDÉLYEZÉSE 
 
Hámori György: Támogatja a kórház kérelmét, hiszen a kórház azon részén építenék meg a 
liftet, amelyik a járóbeteg és az angiológiai beruházáson kívül esik.  
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Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság támogatta a kérést. 
 
Fábián Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta a határozati javaslatot. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

173/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a LUMNICZER SÁNDOR 
KÓRHÁZ-RENDELŐINTÉZET számára a kórház saját költségvetéséből felújítási 
előirányzatuk terhére a „B” épületben 1 db lift létesítését, amelynek várható összköltsége 
20.000.000,- Ft. 
 
A Képviselő-testület felkéri a kórház főigazgatóját, hogy a határozat végrehajtása érdekében a 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: DR. BENEDEK ZOLTÁN főigazgató 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
5/k. napirendi pont 
 
KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS INDÍTÁSA AZ ÚJ MAGYARORSZÁG FEJLESZTÉSI TERV KERETÉBEN 
MEGVALÓSULÓ „TELEPÜLÉSKÉP MEGÚJÍTÁSA KAPUVÁRON” ELNEVEZÉSŰ PROJEKT KIVITELEZÉSI 
MUNKÁIVAL KAPCSOLATOS TEVÉKENYSÉGRE 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági javaslatot. 
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság támogatta a közbeszerzési eljárás megindítást. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

174/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kapuvár város 
polgármesterét a „Településkép megújítása Kapuváron” című projekt megvalósításához 
szükséges kivitelező kiválasztása érdekében a nemzeti értékhatárt elérő egyszerű 
közbeszerzési eljárás megindítására. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. július 15. 
 

     
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5/l. napirendi pont 
 
KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS INDÍTÁSA AZ ÚJ MAGYARORSZÁG FEJLESZTÉSI TERV KERETÉBEN 
MEGVALÓSULÓ „A KAPUVÁRI VÁROSKÖZPONT MEGÚJÍTÁSA A TERMÉSZETI ÉS TÖRTÉNELMI 
ÉRTÉKEK MEGŐRZÉSÉVEL” CÍMŰ PÁLYÁZATI PROJEKT PROJEKTFEJLESZTÉSI SZAKASZÁBAN 
KIVITELEZÉSI TERVEK ELKÉSZÍTÉSÉRE 
 
Hámori György: Ismerteti az előterjesztést. A pályázat beadásának feltétele, hogy engedélyes 
tervekkel rendelkezzenek. 6 hónap van a kiviteli tervek elkészítésére és a szerződések 
megkötésére. A 6 hónapos határidőt szeretnék 4 hónapra csökkenteni, hogy a beruházások 
2011 januárjában megindulhassanak. 
 
Cserpes Sándor: A Gazdasági Bizottság támogatta. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

175/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kapuvár város 
polgármesterét, hogy „A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi 
értékek megőrzésével” című pályázati projekt tárgyában kiírt pályázat tekintetében a 
kivitelezési tervek elkészítéséhez szükséges – hirdetmény közzététele nélkül induló – 
tárgyalásos közbeszerzési eljárásokat megindítsa. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. augusztus 30. 

     
 
5/m. napirendi pont 
 
MEGHATALMAZÁS ÁTRUHÁZÁSA 
 
Hámori György: A képviselő-testület felhatalmazást adott a polgármesternek, hogy a 
Consult-Kapuvár Kft-vel közösen tárgyalásokat folytasson a befektető cégekkel. Mivel július 
9-től július 24-ig szabadságra megy, ezért szeretné, ha ezen időszak alatt a testület a 
meghatalmazást átruházná Németh Csóka Gábor alpolgármester úrra. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

176/2010. (VI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 101/A/2010. (V. 27.) ÖKT. határozatát 
úgy módosítja, hogy Hámori György polgármester távolléte esetén, július 9-től július 24-ig 
megbízza NÉMETH CSÓKA GÁBOR alpolgármestert, hogy a Consult-Kapuvár Kft-vel 
közösen tárgyalásokat folytasson a befektető cégekkel. 

     
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6. napirendi pont 
 
BEJELENTÉSEK, KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK 
 
Hámori György: Írásos interpelláció az ülés előtt nem érkezett hozzá. 
 
Cserpes Sándor: Köszönetet szeretne mondani az öntésmajori emberek nevében az 
önkormányzatnak, hogy a tűzoltókocsi felújításához anyagilag hozzájárultak, valamint a 
tűzoltóságnak a nyújtott segítségért. Köszönetet mond továbbá a Kapuvári KÉZ-MŰ Kft-nek, 
akik az asztalosmunkákat végezték, Licskai József vállalkozónak, aki faanyagot adott a 
felújításhoz, valamint Csapó Andrásnak, aki a szállítást végezte és nem utolsó sorban Szűcs 
Adorján bognár úrnak lelkiismeretes munkájáért. Az öntésmajori asszonyok köszönetképpen 
a tűzoltóságnak a Flórián napi ünnepségre rétest sütöttek.  
 
Hámori György: Tájékoztatja a lakosságot és a jelenlévőket a Csobbanj Európában 2010 
programról, amely holnap kerül megrendezésre Kapuváron 10-16 óráig a Flóra 
Gyógyfürdőben számos programmal. Várják az érdeklődőket. 
További hozzászólás és észrevétel hiányában megköszöni a részvételt, a képviselő-testület 
nyílt ülését 1630 órakor bezárja, a továbbiakban zárt ülésre kerül sor. Előtte szünetet rendel el. 
 
 

S Z Ü N E T 
 
 

K. m. f. 
 
 
 
 HÁMORI GYÖRGY      BORSODI TAMÁS 
 polgármester       címzetes főjegyző 
 


